

Новость · 25 мая 2023, 17:54

В Архангельске оштрафовали экс-министра сельского хозяйства региона, который вывесил в подъезде фото Путина с надписью «Убийца»

Ломоносовский районный суд Архангельска оштрафовал на 15 тысяч рублей экс-министра сельского хозяйства региона Владимира Личного, который вывесил в подъезде фото Путина с надписью «убийца». Об этом изданию *Sota* [рассказали](#) в пресс-службе Архангельского областного суда.

Судья Лариса Пяттоева признала Личного виновным по протоколу о «дискредитации» армии (часть 1 статьи 20.3.3 КоАП). Карточка дела [есть](#) на сайте суда, однако решение по нему пока не опубликовано. В Областном суде сказали, что бывшему министру сельского хозяйства назначили штраф ниже минимального^[1], так как он признал вину.

На само заседание, по информации *Sota*, не пустили слушателей, поскольку об этом попросил сам Личный.

Протокол на Личного составили 4 апреля, [сообщило](#) «Эхо Севера». Агентство опубликовало видео с камеры наблюдения из подъезда. По его данным, за день до этого экс-чиновник, находясь в гостинице «Двина», взял в фойе журнал, вырезал из него

фотоПутина, написал на нем слово «убийца», а затем вывесил на доске объявлений в жилом комплексе.

Личный был депутатом областного собрания от фракции «Справедливая Россия» и директором сети мясных магазинов «Северный бекон».

1. Наказание по части 1 статьи 20.3.3 составляет от 30 до 50 тысяч рублей штрафа.